## Дом Саввы Мальцева

10 июня работниками СДК д. Кибирево была проведена экскурсия посвященная Дню России. Дети посетили дом Саввы Мальцева, который был построен в 1838 году. Потомки Мальцева проживают в этом доме и один из них провел увлекательную экскурсию для детей. В доме хранятся старинные фотографии, предметы быта. Сохранена лестница по ступеням которой ходили еще 100 лет назад. Дети узнали историю этого дома, в разные годы дом был и общежитием и летним лагерем. На втором этаже дома долгое время была фабрика по изготовлению плиса, это ткань напоминающая современный вельвет. Любовь к Родине начинается с любви к тому месту, где ты живешь.









